

美国粗暴执法前警察被捕 示威活动蔓延美国多地

美国明尼苏达州刑事执法部门29日发表声明说，执法人员当天中午在该州明尼阿波利斯市将日前因执法动作不当致非裔男子死亡的前警察德雷克·肖万逮捕。

明尼苏达州亨内平县检察官迈克·弗里曼当天在记者会上说，肖万被以三级谋杀罪和过失杀人罪起诉。弗里曼透露，目前还没有对其他3名涉事前警察进行起诉。

事件中的非裔男子名叫乔治·弗洛伊德，现年46岁。其家人和律师当天发表声明说，逮捕肖万是向正义迈进了一步，但希望看到其他几名涉事前警察被逮捕。

本月25日晚，尼阿波利斯市警察局接到关于一起造假案的报告，警察随后赶到现场并控制了嫌疑人弗洛伊德。根据社交媒体上的视频，弗洛伊德当时被肖万等3名警察按在地上，脖子被肖万用膝盖顶住，另外1名警察站在一边。弗洛伊德神情痛苦、声音嘶哑，一直在说自己无法呼吸，随后疑似陷入昏迷。弗洛伊德在被送往医院后不治身亡。

对肖万的起诉书说，肖万用膝盖顶住弗洛伊德脖子长达8分46秒。另据亨内平县法医办公室的尸检报告，弗洛伊德患有冠心病、高血压、心脏病等。

事件令全美舆论哗然，虽然明尼阿波利斯市警察局随后将4名涉事警察解职，但未能平息众怒。连日来，该市爆发大规模示威活动，抗议警察暴力执法，呼吁为弗洛伊德寻求正义。抗议还逐渐蔓延至美国多地。

29日傍晚，上百名抗议者聚集在首都华盛顿白宫北侧拉斐特公园，不少人手举着标语牌，上面写有反对警察暴力执法、反对种族歧视等内容的标语，他们还喊着“没有正义、没有平静”等口号。

社交媒体上的视频显示，一些抗议者试图推倒白宫北侧人行道外围的围栏，一度与特工处安保人员发生肢体接触，双方言语激烈，现场有人被逮捕。白宫当时被短暂封锁。

此外，抗议者还在华盛顿街道上游行，途经当地多个地标性建筑。美国媒体报道说，有抗议者短暂闯入美国财政部建筑并涂鸦。

在东南部佐治亚州亚特兰大市，局面更加紧张。直播电视画面显示，一辆警车着火，浓烟滚滚。抗议者还打破玻璃门闯入一家电视台的办公楼，与警察形成对峙。亚特兰大市市长凯莎·博顿斯在记者会上说，她看到的不是抗议而是混乱。

纽约市连续第二天发生民众游行示威。数百名示威者29日下午聚集在曼哈顿福利广场，高喊“没有正义就没有和平”，表达对警方暴力执法和种族歧视的愤怒。纽约州州长科莫在同天的新闻发布会上说，已经受够了类似悲剧一再上演，美国不应是这样一个国家。

同日，洛杉矶、夏洛特等城市也爆发抗议活动。

德雷克·肖万等4名警察25日在明尼阿波利斯市执法时逮捕弗洛伊德，后者当时被肖万等3名警察按在地上，脖子被肖万用膝盖长时间顶住。弗洛伊德神情痛苦、声音嘶哑，一直在说自己无法呼吸，随后疑似陷入昏迷。弗洛伊德在被送往医院后不治身亡。

这一事件令美国舆论哗然，虽然肖万等涉事警察随后被解职，但未能平息众怒。连日来，明尼阿波利斯市爆发大规模示威活动，抗议警察暴力执法的同时，呼吁为弗洛伊德寻求正义。有部分抗议活动逐步升级为骚乱，不少商店被抢，一些车辆和建筑甚至包括警察局遭破坏和焚烧。

鉴于此，明尼阿波利斯市及附近明尼苏达州首府圣保罗市以及与两地紧挨着的罗斯维尔市29日先后发布宵禁令。明尼苏达州州长蒂姆·沃尔兹在社交媒体上说，实施宵禁是为了恢复平静。

美国总统特朗普29日在社交媒体上指责明尼阿波利斯市市长雅各布·弗雷应对不力。弗雷回应说，特朗普不应在危机之中对他人指手画脚。

综合新华社

特朗普宣布 美国将终止与世卫组织的关系

美国总统特朗普29日表示，美国将终止与世界卫生组织的关系。

特朗普29日下午在白宫记者会上说，由于世卫组织“拒绝执行美方所要求的改革”，美国将终止与世卫组织的关系，并将向该组织缴纳的会费调配至别处。

特朗普本月18日曾致信世卫组织总干事谭德塞，威胁若世卫组织不致力于在未来30天内作出“实质性改进”，美方将终止向世卫组织缴纳会费并重新考虑是否留在该组织内。此举在国际社会和国内招致批评。

特朗普4月14日宣布，美国暂停向世卫组织缴纳会费，并要求对世卫组织在疫情中的行为问责。美国国会众议院外交委员会主席、民主党人埃利奥特·恩格尔同月27日宣布启动一项针对特朗普政府暂停缴纳世卫组织会费决定的调查。

美国约翰斯·霍普金斯大学29日发布的新冠疫情统计数据显示，美国累计新冠确诊病例超过174万例，累计死亡病例超过10万例。

据新华社

默克尔 将不赴美参加七国集团峰会

德国政府发言人赛贝特30日在柏林表示，鉴于当前新冠疫情，德国总理默克尔不会前往美国参加七国集团峰会。赛贝特同时表示，默克尔会持续关注疫情发展，以重新评估形势。

今年七国集团峰会由美国主办，原

计划于6月在马里兰州总统度假地戴维营举行。默克尔20日在一场记者会上表示，无论此次峰会以何种形式举行，她都会为多边主义而奋斗。

据新华社

罗马动物园重新开放



5月29日，在意大利罗马动物园，一名男子带孩子观看长颈鹿。

当日，罗马动物园重新开放。除六岁以下的儿童外，每个人必须戴上口罩方可入园。同时，入园人数也受到限制。

新华社发

广西泽鑫房地产开发有限责任公司 破产重整投资人招募公告

资源县人民法院于2020年5月29日裁定债务人广西泽鑫房地产开发有限责任公司(以下简称泽鑫公司)“益嘉国际”项目重整。

在规定的期限内，管理人提交了对泽鑫公司“益嘉国际”项目重整的申请和重整投资方案等相关文件。并通过泽鑫公司债权人微信群于2020年4月27日召开了债权人会议。经债权人会议表决，已获得债权人会议的通过。

请有意向参与泽鑫公司“益嘉国际”项目重整的单位最迟于2020年6月10日前向管理人提交书面申请和重整计划草案，以便于管理人提交法院和债权人会议表决；提交申请时应向管理人交纳重整保

证金陆佰万元整，在管理人将重整计划草案提交债权人会议表决前再交纳保证金贰仟万元整；如逾期未提交文件或保证金，将视为你单位放弃对泽鑫公司“益嘉国际”项目的重整。

联系人：唐沅；

电话：13788582216；

地址：益嘉国际售楼中心

开户行：桂林国民村镇银行有限责任公司资源支行

户名：广西泽鑫房地产开发有限责任公司管理人

账户：967190100100015919

广西泽鑫房地产开发有限责任公司管理人
2020年5月29日

荷比卢三国疫情继续趋缓 酒店餐饮业受重创

荷兰、比利时和卢森堡三国29日分别报告新冠累计确诊病例46126例、58061例和4012例。调查显示，因新冠疫情被迫歇业两个多月的酒店和餐饮业经营形势严峻。

荷兰中央统计局29日发布的数据显示，3月15日以来一直歇业的荷兰酒店餐饮业成为受新冠疫情影响最严重的行业之一。虽然一季度实际停业才半个月，但餐饮业营业额同比下降了14%，是7年来营业额首次下降。统计显示，营业额损失最大的是咖啡店和餐馆，分别下降了16%和近17%。

比利时酒店餐饮业自3月14日起全部歇业。据比利时弗拉芒大区酒店餐饮业联合会估算，如果关门至6月8日，全行业损失额将达39亿欧元。比利时首相维尔梅斯29日表示，政府已就新一轮“社会经济保护计划”达成一致，将尽快提交议会批准。该计划包含了一些针对酒店餐饮业的扶持政策。

卢森堡酒店餐饮业29日起全面恢复营业。卢森堡酒店餐饮业协会估算，受疫情影响，今年全行业营业额将减少至少20%。

据新华社